
В Хабаровске возбуждено уголовное дело по факту травмирования рабочих на объекте строительства

Следственным отделом по Индустриальному району г. Хабаровска СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, в связи с нарушением уполномоченными лицами требований охраны труда, 12 апреля 2022 года в дневное время двое работников индивидуального предпринимателя, выполнявшие работы на территории строящегося жилого дома по ул. Ворошилова в г. Хабаровске, упали в шахту лифта. В результате случившегося один из мужчин погиб, другой получил телесные повреждения, с которыми госпитализирован в медицинское учреждение. Ему оказывается квалифицированная медицинская помощь.

По уголовному делу проводятся следственные и процессуальные мероприятия, направленные на установление обстоятельств случившегося. Расследование продолжается.

13 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1673477>